

江海西路主线预计4月底通车

钱皋路、广运路等项目均已复工

本报讯（晚报记者 巫晓凌）随着无锡各大重点项目工程陆续复工，备受关注的江海西路快速化改造本周也正式复工。昨日，记者在项目现场看到，目前该项目主体结构已完成，预计4月底可以通车。

记者在现场看到，江海西路下穿铁路部分，挖掘机和工人都已经在工作。据负责该项目的中铁二十四局相关人员介绍，本周项目上的管理人员都已基本到位，施工人员也已到位，已完全满足开工需求，目前施工物资和防疫物资也都充足。复工后，工地严格执行疫情防控措施，工人安排一人一间住宿，用餐实行分餐制，每天安排2次量体温，并要求每人通过防疫知识考试。近日，他们会组织所有施工人员进行核酸检测。

据了解，江海西路快速化改造及配套工程于2018年3月份开工建设。项目分为江海西路段、兴昌北路和兴昌匝道三个部分。其中兴昌北路段为兴昌北路、兴昌北路至江海西路匝道、兴昌北路至江海西路梯道桥、石澄路西延新建通道，已于去年10月份完工。目前进行的是，江海西路下穿新沪宁铁路、老沪宁铁路（待新沪宁线建成后废除）、沪宁城际铁路及兴昌路的部分，该段江海西路主线全长465米，主线为双向6车道，设计速度为80公里/时；北辅道全长446.36米，单向2车道，设计速度为40公里/时；南辅道全长475.44米，单向2车道，设计速度为40公里/时。该项目完成后，将大大改善江海西路周边的交通状况，据

悉，原先该路段为双向4车道，改造后，加上辅道就是双向10车道，交通压力将大大缓解。

工作人员介绍，目前下穿铁路主体工程已经完工，正在做一些辅助设施的施工，受疫情影响，工期要延迟到4月底。“现在经常有市民来询问什么时候完工。”工作人员说，施工期间，因道路封闭，给市民出行造成暂时的影响，还请大家理解，主线部分基本在4月底就能通车，到时会封闭南北辅道，进行施工，江海西路项目通车预计在今年7月份。

记者了解到，目前由中铁二十四局负责的其他项目如钱皋路、广运路等，目前都已复工，管理人员和施工人员都已到岗，工程都在有条不紊进行中。

最帅“男丁格尔”逆行武汉 战“疫”姐妹花投身社区防控一线

无锡太湖学院同心战“疫”显担当

近日，无锡太湖学院2万多名师生的朋友圈被逆行武汉、奋战“疫”线的感人事迹刷屏：太湖学院2019届护理专业毕业生林豪俊第一批随团出征，在战“疫”烽火线上冲锋陷阵，精心护理急危重症患者，被誉为最帅“男丁格尔”；太湖学院护理学院毕业生陆海林毕业后就职于无锡四院重症医学科，她主动请缨，驰援武汉光谷院区；太湖学院会计专业双胞胎姐妹于文倩、于文慧投身社区防控一线，被称为战“疫”姐妹花……类似事例不胜枚举。目前，太湖学院共有50多名优秀学生主动参与抗击疫情，护理专业多名毕业生奔赴疫情最前线，一批青年志愿者加入疫情防控“志愿突击队”，充分展现了“大考”面前太湖学院大学生的责任担当和爱国情怀。

疫情发生以来，无锡太湖学院第一时间响应，迅疾行动，严格排查、严格隔离、严格防控，按照“外防输入、内防扩散”的要求，强化群防群控、联防联控，将疫情防控作为思想政治教育和立德树人的现实教材。学校把校友们捐赠的5万只口罩捐赠给医院等基层单位。学校向280多名湖北籍学生一一寄送口罩等防疫物资，并一一附上慰问信，还组织200多位老师和辅导员通过远程视频与疫情严重地区学生开展心理疏导，安排专人“一对一”在线学习、就业指导、生活保障等服务。学校为物联网工程学院确诊学生小张提供暖心关怀，当天就发放万元慰问补贴，他病愈出院后感恩母校，回馈社会，主动捐献血浆，用实际行动帮助更多的新冠

肺炎患者。

在做好疫情防控的同时，学校加强教学工作，积极应对疫情带来的新变化，深化教学改革，推出网络视频教学，多平台、多举措实施在线教学，教师优选中国大学慕课、超星尔雅、学银在线、智慧树网、好大学在线等网络教学资源备课、严格教学质量，对教学内容严格把关，严肃课堂教学纪律，切实做到“停课不停教、停课不停学”，牢牢把住网络政治安全、信息安全。

无锡太湖学院坚持以人为本，履新社会责任，对所有2020年报考太湖学院的参与新冠肺炎疫情防控一线医务人员的子女减免学费，对受疫情影响严重的家庭经济困难学生，全力做好资助和学习生活保障。（肖春）

妻子驰援武汉，他白天忙于社区一线防疫，晚上还要辅导女儿学习

当个“留守爸爸”不容易

妻子作为医护人员驰援武汉，他每天晚上给女儿辅导功课，还要坚持在基层进行社区自有资产的排摸、核查工作，对于黄巷街道庄前社区经管科科长陈俊杰来说，这次疫情让他体会了一把“留守爸爸”的感觉。但疫情在，他就必须坚守，还要管好孩子。

企业都在复工复产，辖区内有240多户租赁资产，每天上午和下午都会去转一趟，每次没有一个半小时走不下来。陈俊杰是梁溪区黄巷街道庄前社区的经管科科长，所在社区位于城郊结合部，分布着各类店面，还有企业的集体宿舍，需要时刻关注进出人员，做好信息采集工作。与一般成片小区不同，庄前社区的资产分布在任前路、凤宾路等不同的路段，相隔有相当一段距离，再加上管理需要，许多小

路均已封闭，从一个点到另一个点，要绕不少路。“每天走一万多步是常事”，陈俊杰表示，大年三十都有人从外地回来，他们那时就开始严控，比一般社区要早。对于一些需要隔离的人员，他也会每天去转转，看看体温情况，是否需要购买物品。隔离期满，他还要帮着开证明，助他们复工。

他在忙的时候，妻子夏静芳则更做了另一项决定，报名去武汉。2月8日，在江南大学附属医院（即无锡三院）神经内科当护士长的夏静芳吃过晚饭，晚上10:30接到命令，第二天一早随队驰援湖北，进驻华中科技大学同济医院（光谷院区），整建制接管一个重症病区。陈俊杰知道，妻子早在非典时期就准备去北京援助，没去成，这次武汉之行，是她作为一个共产党员发

自内心的想法，只有无条件支持。那晚，他帮爱人收拾行李至凌晨，第二天早上六点左右就为她送行。

夏静芳这一走，最难适应的是女儿。刚开始那几天，才上小学的女儿每天都哭着要妈妈。陈俊杰白天要忙于社区一线防疫，晚上还要回去辅导女儿学习，原本这一切都是妻子负责的。他常常被女儿嫌弃英语发音不标准，爷爷奶奶等年纪大了，更是帮不上忙。还好，学校老师知道了他这个囧爸的情况，纷纷伸出援手，通过微信等方式给予孩子更多的关心和指导。

陈俊杰说，家庭虽然有点小困难，但能克服。这次疫情期间，不光是他，还是许多居民们也纷纷出力，实现了邻里守望，保一方平安，让他感受到众志成城，同心战疫的现实版诠释。（黄孝萍）

助离家16年 黄冈女子见亲人

本报讯 疫情无情人有情。昨天，江阴寻亲协会李勇国向记者报料，这里的志愿者跟深圳、湖北、四川等全国多地携手，帮助一名离家16年漂泊女子找到了失联的湖北黄冈亲人。

3月2日晚，江阴寻亲协会志愿者沈惠芬接到深圳爱心飞翔救助团队易雄的电话，要求协助帮一名叫曾翠的求助者寻找分离16年的湖北黄冈姑母、姑父。沈惠芬当即跟曾翠沟通，了解情况，核对信息，将曾翠的寻亲求助第一时间通过微博和微信发布，很快得到响应。

求助女子曾翠1986年出生，母亲在她出生几个月去世，父亲无力抚养将她寄养在曾翠姑妈家。2004年，曾翠不辞而别离家出走，离开黄冈后一直没有和姑妈家联系，后来多次想回湖北黄冈找他们，由于没有身份证寸步难行，在外漂泊16年。在发出求助请求后，曾翠开始了新的担心，怕不被认可。

志愿者根据曾翠提供的姑妈家的地址，向黄冈公安求助，黄州区路口派出所找到曾翠姑姑家老邻居，最终联系上了曾翠的姑姑家人。16年后得知曾翠找回来，亲人们喜极而泣。

由于正处于疫情管控阶段，求助人的姑姑、姑父在黄石，无法赶回黄冈，求助人也无法从深圳赶回，亲人见面暂时搁置。目前只有其表哥表嫂（姑姑的儿子、儿媳）在黄冈。黄冈志愿者特地开通了网络直播，与路口派出所民警一道赶往表哥、表嫂的居住地，并通过微信视频让求助人与他们进行了一场特殊的“团圆”。（宋超）



■ 疫情防控小贴士

疫情之下，如何为紧张的情绪“松绑”？

首先要做到有备无患，不折不扣落实各种防护措施，加强个人防护，戴口罩、勤洗手，有效切断传染源，减少感染机会。其次通过官方渠道客观了解疫情信息，不要轻信谣言，避免对疫情信息的过分关注。同时，保持社会联络，通过微信、电话与熟悉的朋友保持畅通联系，借助与亲朋好友的互动转移注意力；保持正常的生活规律，即使宅居在家，也要保持良好的生活节奏和习惯，也有利于增强抵抗力。

广告刊登热线 82767591 82767682

冬虫夏草 48元/克起
中山路218号锦江大酒店一楼 82759166

● 失苏 BG3532 营运证锡 320200066555 正副本 遗失苏 BW2575 道路运输证 正副本锡 06324536 作废

● 遗失无锡千色新娘服饰有限公司财务章、法人章各一枚，声明作废

● 遗失无锡鑫晟达运输有限公司道路运输证：苏 BG3115、锡 06324281；苏 BX9227、锡 06326948，声明作废

● 遗失顾家铭记者证，编号：G32001266000193，特此声明

● 遗失谢秋琴二代身份证，号码 330183198208205021，特此声明

减资公告

根据2020年3月4日股东会决议，无锡市中威酒店有限公司拟将注册资本从7088万元减至3888万元，现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。联系人：石磊，联系电话：18352526222，地址：无锡市惠山区吴韵路589号

无锡市中威酒店有限公司
2020年3月6日